

## PUBLICAÇÃO - 2024

**ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE**  
**CÂMARA MUNICIPAL DE PEDRO AVELINO**  
**"PALÁCIO VEREADOR RAIMUNDO MARTINS BEZERRA"**  
**RUA RAIMUNDO CAVALCANTI Nº. 14 FONE (0xx) 84 -3534 -**  
**2220**  
**CNPJ - 08.492.787/0001 - 68**

### **ERRATA DA PORTARIA 040**

CÂMARA MUNICIPAL DE PEDRO AVELINO/RN - torna pública a retificação da ERRATA DA PORTARIA Nº 040/2024, publicada por: OSTÍLIO BEZERRA DE MELO; CÓDIGO IDENTIFICADOR: 06536864, publicado no Diário Oficial das Câmaras Municipais do Estado do Rio Grande do Norte - FECAM, na edição nº 1990 do dia 18/09/2024, que passa a ter a redação a seguir especificar, permanecendo inalterados os demais itens e subitens da referida PORTARIA.

No artigo 1º: REFERENTE AO NOME DO NOMEIADO.

Onde se lê:

PEDRO HENEIQUE FONSECA BEZERRA DE MELO.

Leia - se:

PEDRO HENRIQUE FONSECA BEZERRA DE MELO.

PEDRO AVELINO/RN  
EM, 18 DE SETEMBRO DE 2024.

Ostílio Bezerra de Melo  
- PRESIDENTE CONSTITUCIONAL

**Publicado por:** OSTÍLIO BEZERRA DE MELO  
**Código Identificador:** 82228321

---

Matéria publicada no Diário Oficial da FECAM, no dia 19/09/2024. EDIÇÃO 1991. A verificação de autenticidade da matéria pode ser feita informando o código identificador no site:  
<https://diariooficial.fecamrn.com.br>